
Тестовые задания для аттестации инженерно-педагогических 
работников ГБОУ НиСПО

по дисциплине « Технология трикотажного производства»
Художественное оформление изделий текстильной и легкой 

промышленности

Имя Т3 Название дисциплины
ТТП Технология трикотажного производства

S: Выбрать правильный ответ:
I: Основное назначение однофонтурной кругловязаной машины КТ

-А) Выработка гладких  и начесных полотен;
- Б) Выработка прессовых полотен;
- В) Выработка полурегулярных изделий;
- Г) Выработка ажурных полотен.

S: Выбрать правильный ответ:
I: Основное назначение котонной машины: 

- А) Для вязания регулярных изделий;
- Б) Для вязания жаккардовых полотен;
- В) Для вязания чулок;
-Г) Для вязания регулярных изделий и чулок.

S: Выбрать правильный ответ:
I: Петлеобразующую систему однофонтурной кругловязальной машины составляют:

- А) Крючковые иглы и заключающий диск;
- Б) Язычковые иглы и кулирное колесо;
- В) Кулирное колесо и пресс;
- Г) Наносящее-сбрасывающее колесо;
- Д) А,В,Г.

S: Выбрать правильный ответ:
I: Каким способ можно изменить плотность вязания трикотажа?

- А) Изменение линейной плотности пряжи;
- Б) Увеличение или уменьшение глубины кулирования;
- В) А,Б;
- Г) За счет установки платин различных конструкций.



S: Выбрать правильный ответ:
I: Под каким углом установлены игольницы на плоскофанговой машине?

- А) 90о

- Б) 100о

- В) 45о

- Г) 120о

S: Выбрать правильный ответ:
I: Что представляет собой лицевая сторона глади?

- А) Дуги;
- Б) протяжки;
- В) Палочки.

S:  Выбрать два правильных ответа :
I: Раппорт переплетения определяется наименьшим числом 

- А) Петельных рядов;
- Б) Петельных столбиков;
- В) высоты петельного ряда;
- Г) Игольного шага.

S:   Выбрать три правильных ответа :
I: Элементами структуры трикотажа могут быть

- А) Наброски;
-Б) Протяжки;
- В) Петли;
- Г) Ажурные отверстия;
- Д) Петельные столбики;
- Е) Петельные ряды.

S: Вставить пропущенное слово:
I: Раппорт рисунка переплетения - это ### часть минимального числа петель и рядов 
рисунка.

S: Вставьте пропущенное слово:
I: Способность трикотажа ### с краев после снятия с машины и при его раскрое 
называется закручиваемостью.

S: Выбрать правильный вариант ответа:

I: Трикотаж переплетения гладь распускается:
- А) В направлении вязания и обратном вязанию
- Б) В направлении вязания



- В) В направлении обратном вязанию

S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: Трикотаж переплетения ластик распускается:

- А) В направлении вязания и обратном вязанию
- Б) В направлении вязания
- В) В направлении обратном вязанию
S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: Трикотаж ажурных переплетений распускается:

- А) В направлении вязания и обратном вязанию
- Б) В направлении вязания
- В) В направлении обратном вязанию

S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: Трикотаж платированных переплетений распускается:

- А) В направлении вязания и обратном вязанию
- Б) В направлении вязания
- В) В направлении обратном вязанию

S: Вставьте пропущенное слово:
I: Петли и ### образуют прессовую петлю.
S:  Выбрать два правильных ответа :
I: Какие виды отбора игл Вы знаете?

- А) Групповой;
- Б) Индивидуальный;
- В) Выборочный;
- Г) Частичный.

S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: Сколько нужно петлеобразующих систем для образования одного полного ряда 
двуластика?

- А) 1
- Б) 2
- В) 4
- Г) 6
- Д) 8
- Е) 10



S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: Какие операции исключаются из цикла петлеобразования при выработки 
прессовых переплетений?

- А) Оттяжка и нанесение;
- Б) Формирование и Заключение;
- В) Полное заключение или кулирование
- Г) Нанесение и заключение

S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: При каком ходе цилиндра вырабатывается пятка чулочно-носочного изделия?

- А) Круговой;
- Б) Против часовой стрелки;
- В) Реверсивном.

S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: На котонной машине петлеобразование выполняется:

- А) Вязальным;
-Б) Трикотажным;

S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: При выполнении какой операции процесса петлеобразования открывается язычок 
иглы?

- А) Оттяжка;
- Б) Прокладывание нити;
- В) Вынесение;
- Г) Нанесение;
-Д) Заключение.

S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: Как изменяется ширина ластика с увеличением раппорта?

- А) Увеличивается;
- Б) Уменьшается;
- В) Остается постоянной.



S: Определите правильную последовательность:
I: Выполнения операции процесса петлеобразования при вязальном способе:

10 - А) оттяжка
5 - Б) Нанесение
2 - В) Прокладывание нити
4 - Г) Прессование
1 - Д) Заключение
3 - Е) Вынесение
9 - Ж) Кулирование
7 - З) Сбрасывание
8 - И) Формирование
6 - К) Соединение

S: Определите правильную последовательность:
I: Вязания участков носка:

1 - А) Бортик
4 - Б) След
5 - В) Мысок
2 - Г) Паголенок
3 - Д) Пятка

S: Определите правильную последовательность:
I: Выполнения операций процесса петлеобразования при трикотажном способе:

10 - А) Оттяжка
6 - Б) Нанесение
2 - В) Прокладывание нити
5 - Г) Прессование
1 - Д) Заключение
4 - Е) Вынесение
3 - Ж) Кулирование
8 - З) Сбрасывание
9 - И) Формирование
7 - К)Соединение

S: Определите правильную последовательность:
I: Выполнения заработка первого ряда ластика 2+1 на плоскофанговой машине

1 - А) Выдвинуть иглы в РП
10 - Б) Продолжить вязание
4,9 - В) Провязать один ряд ластиком



2 - Г) Разобрать иглы в соответствии с раппортом
5 - Д) Переключить клинья для вязания сдвоенной глади
7 - Е) Сделать сдвиг игольницы вправо на 1 игольный шаг
6 - Ж) Связать один ряд сдвоенной глади
8 - З) Переключить клинья для вязания ластика
3 - И) Сделать сдвиг игольницы влево на 1 игольный шаг

S: Вставьте пропущенное слово:
I: Число протяжек входящих в жаккардовые петли определяется количеством ### 
участвующих в вязании одного ряда.

S: Вставьте пропущенное слово:
I: В одинаковых жаккардовых переплетениях чередуются ### петли и петли глади.
S: Вставьте пропущенное слово:
I: Плотность по горизонтали это количество петель в 10 мм по ### трикотажа.
S: Вставьте пропущенное слово:
I: Плотность по ### это количество петельных рядов в 10 мм по высот трикотажа.
S: Вставьте пропущенное слово:
I: Единица измерения линейной плотности пряжи называется ###
S: Вставьте пропущенное слово:
I: Расстояние между осями соседних игл называется ### шагом
S: Вставьте пропущенное слово:
I: Двойное кулирное переплетение, в котором чередуются столбики лицевых петель 
со столбиками изнаночных петель, называется ###
S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: Ластик обладает:

- А) Отсутствует эластичность
- Б) Средней эластичностью
- В) Большой эластичностью
- Г) Малой эластичностью

S: Выбрать правильный вариант ответа:
I: При выборе трикотажа двуластик, иглы на машине расположены

- А) Одна напротив другой
- Б) В шахматном порядке

S: Вставьте пропущенное слово:
I: Двухизнаночным называется такое переплетение. в котором происходит 
чередование лицевых и изнаночных петельных ###



S: Вставьте пропущенное слово:
I: Трикотаж, образованный из двух параллельно расположенных нитей, одна из которых 
выходит на лицевую сторону, другая на изнаночную называется ###

S: Вставьте пропущенное слово:
I: Грунтовая нить в платированном переплетении выходит ### сторону трикотажа
S: Вставьте пропущенное слово:
I: Трикотажем ### переплетений называют трикотаж, в котором некоторые петли имеют 
резко увеличенные размеры.
S: Вставьте пропущенное слово:
I: Игольница на плоскофанговой машине установлены под углом ### градусов

S: Вставьте пропущенное слово:
I: Пятка чулочно-носочного изделия вырабатывается при ### ходе цилиндра.
S: Вставьте пропущенное слово:
I: ### называется трикотаж, образованный из одной нити, путем последовательного 
прокладывания её на иглы.
S: Вставьте пропущенное слово:
I: ### называется трикотаж, образованный из системы параллельного 
расположенных нитей.
S: Вставьте пропущенное слово:
I: Переплетение, в грунт которых введены дополнительный нити, путем 
выборочного прокладывания на иглы без последующего провязывания в петли 
называется ### 
S: Дописать ответ:
I: Главные переплетения - ластик, цепочка, трико ###

S: Убрать лишний вариант ответа:
I: Прессовые переплетения бывают - 

- А) рельефные
- Б) оттеночные
- В) переменные
- Г) с ажурным эффектом
- Д) гладкие

S:  Убрать лишний вариант ответа:
I: Платированные переплетения бывают - 

- А) Переменные
- Б) Перекидные
- В) Накладные
- Г) Вышивные
- Д) Рельефные




